
Prof. Dr Gallé László életrajz 

 

Prof. Dr. Gallé László 1942. november 18-án született Szegeden. Szülei, tanár és 
botanikus kutató édesapja, valamint asszisztens édesanyja leánytestvéreivel 
együtt nagy szeretetben nevelték. A család jó hangulatát édesapja későbbi 
politikai üldöztetése sem tudta megtörni. Kisgyermek korától érdeklődött a 
természet, az állatok, különösen a madarak iránt, ebben segítségére volt 
édesapjának könyvtára.  

Általános iskoláit és a Ságvári Gimnáziumot is Szegeden végezte, eközben 
társaival rendszeresen járta Szeged környékét, figyelte madárvilágát. 1961-ben 
felvételt nyert a József Attila Tudományegyetem biológia-kémia szakára, 
biológiai érdeklődése ekkor tanárai és idősebb hallgatótársa hatására a rovartan, 
elsősorban a rovarökológia felé fordult. A természet, különösen a Tisza mente, a 
szikesek, a homokvidékek és a Mediterráneum mellett elbűvölte a társas 
rovarok, különösen a hangyák csodálatos élete. Mindeme szakmai érdeklődése 
egész életében végig kísérte. Ekkor teljesedett ki a zene, különösen a klasszikus 
jazz iránti érdeklődése is.  

Az egyetem elvégzése után öt évig szakmunkásképző intézetben és 
gimnáziumban tanított, emellett megszerezte az egyetemi doktori címet. 
Ezidőben választotta feleségül kolléganőjét, Markos Mártát, akivel 56 éven át, 
haláláig boldog házasságban éltek.  

1971-ben csatlakozott a József Attila (jelenleg: Szegedi) Tudományegyetem 
Állattani tanszékéhez, majd 1990-től az általa alapított Ökológiai Tanszéket 
vezette 16 éven át. Egyetemi oktatói évei alatt megszerezte a kandidátusi, az 
MTA doktora és a habilitációs fokozatokat, 1997-ben kinevezték egyetemi 
tanárrá, nyugdíjba menetele után munkáját 2013-tól Professor Emeritus címmel 
ismerték el.  

Élete során számos akadémiai, tudományos és ismeretterjesztő egyesület, 
bizottság tagja, tisztségviselője, kongresszus szervezője volt itthon és külföldön, 
ezen tevékenységeinek száma meghaladta az ötvenet.  

Munkáját mintegy 18 kitüntetéssel ismerték el, közöttük olyan rangos díjak 
szerepelnek, mint a Széchenyi-díj, a Magyar Köztársaság Érdemérem 
Lovagkeresztje, Akadémiai-díj, Pro Natura Díj, Eötvös Koszorú, Szentágothai-
díj.      



Életének három meghatározó alappilléréből az első szeretett családja volt, külön 
büszkeséggel töltötte el, hogy mindkét gyermeke sikeres, tudományos fokozattal 
rendelkező biológus lett. Külön örömmel töltette el unokája születése. A 
második pillér szakmája, a természet és ökológia tudományának szeretete, e 
tekintetben külön büszke volt az általa szervezett Bugac Projektre, amely 
jelenleg az ötvenedik évében járó komplex ökoszisztéma kutatás. A harmadik 
összetevő az oktatás, a tanítványok, hallgatók, doktoranduszok szeretete, de 
ugyanilyen szeretetteljes kapcsolat fűzte munkatársaihoz, barátaihoz is.  

Gyászolják: felesége, Márta, gyermekei, Róbert és Ágnes, társaik, Nikolett és 
Attila, unokája, Niki, nővére Judit és gyermekei, unokái és dédunokái.  

        


